



12月底合肥、巢湖、庐江长途变市话

星报讯(记者 王玉) 从巢湖到合肥上班的人越来越多,打电话尤为不方便。昨日记者从有关部门了解到,目前移动公司已将巢湖的电话收费,调整为市话收费标准。而合肥区域内的电话漫游问题,将在12月底前全部调整完毕。

今年8月22日,安徽省撤销地级巢湖市,

原巢湖市和管辖的庐江县一道并入合肥。区划调整不久,中国移动给原巢湖市与庐江县的客户发短信称,客户可以到当地的沟通100营业厅办理过渡时期的优惠套餐,话费使用上相当于市话的标准。

但是合肥区域通话资费却没有调整,目前合肥市原下辖的4区3县与县级巢湖市,以

及庐江县之间,拨打电话资费还是按照漫游长途资费计算。

昨日记者从10086服务台了解到,合肥与巢湖之间的通话资费正在做调整,12月31日前通话资费标准将调整完毕。据介绍,目前移动已完成调整话费标准的方案,届时无论是合肥的电话,还是巢湖的电话,都按市话计算。

星女郎 郑杰

生日:7月3日
血型:O型
爱好:看书爬山



提个醒 万名女性可免费检查乳腺

星报讯(星级记者 徐涛) 昨日,记者从安徽省抗癌协会获悉,“粉红丝带乳腺癌防治运动”开始实施,我省万名女性可获乳腺免费检查。据了解,乳腺癌是全球名列第

一的“红颜杀手”。

根据中国抗癌协会最新数据显示:中国主要城市10年来的乳腺癌发病率增长了37%,死亡率增长了38.9%,加强乳腺癌防治

意识刻不容缓。为响应粉红丝带乳腺癌宣传月活动,由安徽省抗癌协会和安徽济民肿瘤医院开展了“世界乳腺癌宣传月万人乳腺免费检查活动”。

话招聘 人才博览会推出3千岗位

星报讯(记者 张健) 从明日开始,连续三天的人才博览会将在合肥滨湖国际会展中心举办。高端人才、技能型人才可千万不要错过。

该“创新型人才博览会”将于11月9日(周三)正式拉开帷幕,一直持续到11日。大

会地点在合肥滨湖国际会展中心。三天时间里,将有73家单位参会,包括省直企事业单位、合肥市战略新兴产业企业等参加。这其中不乏世界500强、中国500强企业。此次人才博览会预计提供岗位3014个,以中高端岗位为主,也需求技能型人才。

记者看到,合肥工业大学、安徽大学、安徽农业大学等高校届时也将提供大量招聘岗位;京东方、彩虹蓝光等知名企业也欢迎高端人才的加入。据了解,此次招聘信息将在合肥人力资源和社会保障网、合肥人才网等网站上实时更新。

话交通 东方大道将开建2497米

星报讯(星级记者 徐涛) 近期,记者从合肥市规划局召开的东方大道方案设计审查会上获悉,东方大道道路等级为主干道,本

次工程起止点为蒙城北路至天河路,长约2497米,规划红线宽度为60米。参会部门及人员对该道路周边项目情况有了深入的

解,并对本次道排工程设计过程中出现的各种问题进行了会商和研究。

肥西两公路本月底结束维修

星报讯(万志军 胡森 记者 王玉) 记者从肥西公路分局了解到,正在维修的肥西县西南重要县道X044上南路和X038高新路工程11月底有望结束。

交通的重要通道。造成这两条道路损坏的主要原因是车辆运输超限,导致路面出现坑槽、大面积龟网裂、路基变形等病害,严重影响道路安全。

修路基、更换面板的方式维修;沥青路面,则先挖补变形基层,再铣刨摊铺。预计工程将在11月底结束。施工期间,道路采取局部封闭,不影响车辆通行,请过往车辆途经施工路段时减速通过。

此次维修,对水泥混凝土路面,采取维

征集令

在这里,你不是别人,你就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。



今日天气

小雨 12-16℃ 东北风3到4级转北风2到3级
空气污染指数:

II级 良好

晨练指数:

2级 一般不宜晨练

穿衣指数:

4级 适宜穿毛背心、

薄羊毛衫或西服

舒适度指数:

9级 偏凉,舒适

晾晒指数:

4级 晾晒条件差

今日纪念

记者节。2000年11月8日,是新中国第一个记者节。



大合肥的梦想:世界近在咫尺 依水环绿 白天鹅国际商务中心22日全球发售

商务中心区简称CBD,可以囊括零售物流、酒店会展、观光娱乐、行政办公等,是一个国家或地区对外开放程度和经济实力的象征,更是现代化国际大都市的重要标志。

曼哈顿CBD,纽约城市发展的催化剂;依靠CBD的影响,纽约市确立了其国际城市形象,摩天大楼耸立,被称为“站着的城市”。

上海陆家嘴,中国经济腾飞的标志;浦东陆家嘴从近乎荒野之地,上升到了中国改革开放的标志,是中国对外开放的窗口。

CBD代言了一个城市的财智进步,如帝国大厦之于纽约,中环广场之于香港。学习世界上先进的经营方式和管理理念,已成为加快合肥快速发展的重要手段。同时为置身于国际大都市的发展行列,也要求合肥拥有属于自己的商务中心区。

于是,白天鹅国际商务中心雄踞合肥政务区最核心位置,全新标杆合肥顶级写字楼市场,合肥国际商务新纪元就此全球开启。

大环境 在政务区拥抱天鹅湖

政务新区的总体规划以创造性的绿轴加水轴、环区绿带加湖滨公共活动的概念为主导,逐步建成集行政办公、文化体育、金融商贸、住宅街区和城市旅游观光为一体的高品位现代化新城区。白天鹅国际商务中心项目南侧的天鹅湖荣膺“安徽十大

新地标”榜眼之誉,西侧的合肥大剧院成功打造国内一流的高雅艺术殿堂。

如今,政务区正在朝着国际大都市的CBD中心区在极速迈开步伐,5座中国最知名的城市商业综合体已然布局天鹅湖沿岸,在这里即将呈现极度繁华之态。

优美的自然景观是国际知名CBD或知名写字楼核心标识,白天鹅国际商务中心拥有全合肥最优质的城市景观资源,千亩天鹅湖畔;市政为邻,千亩市府广场景观区铺排在前。大剧院旁,依水、环绿、听音,繁华都市白天鹅国际商务中心开启合肥商务花园时代新纪元。

大交通 城际枢纽比肩国际

政务区合肥城市新中心地位深入人心。凌踞CBD核心区,对峙市政府大楼、安徽广电凤凰大厦,比肩安徽大剧院,四大核心一举奠定白天鹅国际商务中心核心中的核心位置。

合肥已经成为长三角城际铁路网四大交通枢纽(上海、南京、杭州、合肥)之一,路网覆盖长三角地区素有城市,实现相邻城市之间的1小时交通圈。

政务区条条好路通四方,白天鹅国际商务中心处于政务区三纵四横交通网络核心,西侧集贤路和科学大道也是连接三区的交通动脉。金寨路双层立体交通网络高

架桥轻松直达城市中心。机场、车站,未来三号、四号地铁站瞬时可及。便捷交通网瞬间占据世界商务制高点。

大配套 超5A豪华匠心独具

白天鹅国际商务中心总建筑面积约10万㎡,由鼎级双子塔楼、国际酒店式公寓、大型集中商业、主题街区组成(其中双子塔楼6-25F为鼎级写字楼,面积约为6万㎡;双子塔楼底部1-5F为裙楼,裙楼以商业配套为主,面积约1.5万㎡;国际酒店式公寓,面积约为1万㎡;地下建筑面积约为1.35万㎡)。

白天鹅国际商务中心拥有安徽唯一一天幕大堂——21米六星蓝白天云大堂,让你刚踏进半步就瞬间转化为到国际都市CBD高端人士,尽享湖岸洒脱商务。

白天鹅国际商务中心,邀请国际级大师鼎力铸就,39米层高,9995米建筑总高度,约1500平米标准层,彰显巨头企业非凡气魄,给足国际商务人士发展空间。

国际性商务写字楼,不单是关注员工的发展空间,更关注总裁们的工作便捷性,私密尊贵性。白天鹅国际商务中心更是BOSS行宫,总裁专属电梯尊显非凡身份。奢华在这里不仅仅是增加一两种贴心的标准,更是国际商务服务理念的有效展现。

皖江经济带商务领航之作、大合肥国际商务峰巅,政务区核心之核心——白天鹅国际商务中心,注定是引领合肥CBD的城市巅峰力作。“白天鹅国际商务中心将代言合肥的城市商务精神,将在合肥崛起皖江城市带的奋斗中添上可以震撼世界的力量。”

随着合肥城市建设的快速发展,跨国世界级企业、全国闻名的大型企业纷纷进驻,催生合肥与国际大都市及国内一线城市接轨的商务集群板块。而地处政务区天鹅湖畔的白天鹅国际商务中心正是此环境下应运而生的产物。

大合肥 崛起皖江城市带

皖江城市带处于中国人口密集、消费需求较大的最靠近东部的中部地区,以合肥为中心,半径500公里覆盖上海、江苏、浙江、河南、江西、湖北、山东、安徽七省一市,这一区域经济发展水平高,消费潜力巨大。无论是国内生产总值,还是社会消费额,占全国的比重都接近1/2,皖江城市带是实施促进中部地区崛起战略的重点开发区域,在中西部承接产业转移中具有重要的战略地位。

合肥地处长三角经济圈,是长三角经济圈内联中原腹地的要冲所在,是国家级皖江城市带承接产业转移示范区的核心城市,是全省政治、经济、文化、信息、金融和商贸中心,日益成为中部崛起的核心枢纽。

大梦想 离世界近在咫尺